
 
 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ročník 1.   číslo 1        zima 2016 
 

vydává: Základní škola a Mateřská škola Vinařice, okres Kladno  

http://www.skolavinarice.cz/


Vážení čtenáři a příznivci naší školy, 

naše škola začíná vydávat nový školní časopis. Bude vycházet 4x ročně a naším cílem je 

přiblížit  dění ve škole rodičům, kteří se se svými dětmi do školy teprve chystají, těm, 

kteří již školu důvěrně znají, ale i těm, kteří si chtějí zavzpomínat na školní léta. Pevně 

věříme, že se tento časopis stane nedílnou součástí vašeho i našeho života a že se budeme 

setkávat i na akcích, které naše škola v hojném počtu každoročně pořádá. 

                                                                              Redakční rada 

Co se děje ve škole? 
Není možné, abychom vám zde popsali vše, co se ve škole děje,  

proto jsme vybrali jen ty nejdůležitější události. 

Spolek rodičů 

V listopadu 2014 vznikl Spolek rodičů při ZŠ a MŠ Vinařice, okres Kladno. Připojit se 

mohou všichni, kteří chtějí podporovat výchovně vzdělávací činnost na naší škole. V tuto 

chvíli má již 81 členů. Spolek rodičů se velice aktivně zapojuje do různých akcí školy, 

např. opékání vuřtů, zpívání u vánočního stromku apod. Kromě toho pořádají burzy 

dětského oblečení, účastní se jarmarků a finančně přispívají na projekty školy, např. na 

vybudování nové rozběhové dráhy a doskočiště, modernizaci prostor, ve kterých tráví 

děti většinu svého času. Moc děkujeme. 

Ocenění 

O tom, že naše škola na sobě neustále pracuje a snaží se o rozvoj ve všech oblastech, 

svědčí i několik ocenění, které jsme v poslední době získali. Rádi bychom zde zmínili: 

Populární školka – MATERSKESKOLY.ORG 

Rodiče vítáni – aktivní spolupráce 

Proskoly.cz – aktivní škola 

 

 

http://peniaze.pravda.sk/poistenie/clanok/21923-poradna-z-ktorej-poistky-je-lepsie-pytat-odskodne/
http://www.materskeskoly.org/10468/zs-a-ms-vinarice
http://www.proskoly.cz/
http://www.skolavinarice.cz/clanky/zakladni-skola/rodice-vitani/


Projekty 

Další oblastí, ve které se naší škole daří, jsou 

projekty. V loňském roce to byla charitativní akce 

„Sněhuláci ro Afriku – děti pomáhají dětem“, kterou 

zaštiťovalo ministerstvo školství. Díky této akci jsme i my 

přispěli k tomu, že afričtí školáci budou mít snadnější 

cestu nejen do školy. 

 

 

 Zapojili jsme se i do akce rádia Relax – I balíček piškotů 

udělá radost. Zde jsme pomáhali psímu útulku Bouchalka. 

Tento rok budeme pokračovat. Žáci 7. třídy pořádají 

dobrovolnou sbírku. Pokud se chcete zapojit i vy, stačí 

přinést jakoukoli drobnost – krmení, hračku, starou deku 

- do školy. 

  

 

K nejvýznamnějším projektům letošního roku však patří Výzva 56. Naší škole se 

podařilo získat dotaci 971 000 Kč z Operačního programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost na projekt, který jsme nazvali „ZŠ Vinařice čte a učí se 

anglicky“. Projekt probíhal od září do prosince 2015 a byl zaměřen na rozvoj čtenářské 

gramotnosti v hodinách češtiny a jazykové pobyty žáků i učitelů v Anglii. 

     Čtenářskou gramotnost a pozitivní vztah ke čtení a knihám vůbec rozvíjíme v 

českém jazyce v 2. – 9. ročníku. Zavedli jsme tzv. čtenářské dílny, nakoupili 

elektronické čtečky knih a knihy v papírové i elektronické podobě. O čtení je zájem a 

hodiny nás baví.  

     Co však bylo ještě lepší? Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt v Anglii, na který 

odjelo 40 vybraných žáků naší školy a 4 pedagogové jako doprovod. Celý zájezd včetně 

cesty, ubytování, stravování, výletů, vstupů do objektů a 9 hodin výuky angličtiny v 

britské škole jsme měli všichni zcela ZDARMA!!!! 

 

 

Vidíte sami, že naše škola opravdu nezahálí. Ovšem toto všechno je jen zlomek 

věcí, které se v naší škole dějí. Pokud chcete vědět více, podívejte se na naše internetové 

stránky www.skolavinarice.cz. Nebo si udělejte čas a do školy za námi zajděte. Budeme 

se na Vás moc těšit. Všichni jste srdečně zváni. 

 

 

 

Přijďte třeba hned teď v lednu - 14. 1. 2016 máme totiž 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

http://www.skolavinarice.cz/


ZŠ a MŠ Vinařice, okres Kladno 

 

 

 

 

 

 
zve všechny rodiče budoucích prvňáčků 

na 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
ve čtvrtek 14. ledna 2016  

od 8:00 do 11:45 hod. 
Program:  

ukázková hodina v 1. třídě – od 8:00, 9:00, 11:00 hod. 

ukázková hodina ve 4. třídě – od 8:00, 9:00, 10:05 hod. 

 

Těšíme se na Vás  
 

Po celé dopoledne je Vám k dispozici paní ředitelka 

Mgr. Krchová a vedoucí školní družiny paní Juklíčková. 



Zápis do 1. ročníku 
 

 
I na naší škole bude probíhat zápis 

budoucích prvňáčků pro školní rok 2016/2017. 

 

 

 

22. ledna 2016 od 13:00 do 17:30 hodin 
 

 

 

 

S sebou je nutné přinést:  

občanský průkaz a rodný list dítěte 

 

 

 

 

 

 

 

Pokud se nemůžete k zápisu dostavit v řádném termínu, domluvte si telefonicky náhradní 

termín v ředitelně školy.  

Kontakt: 312 274 546, 736 752 158. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.zshluk.cz/index.php?page=page1415&dir=ruzne&subdir=
http://zstrenctepla.edupage.org/text18/?
http://zskrupina.sk/informacie-zapis-do-prveho-rocnika/


       Trocha historie 

      naší školy 
 

Vlastní historie školy se začala psát v roce 1902. To byl slavnostně položen 

základní kámen tzv. „staré budovy“. Ovšem už od počátku 19. století dával dětem základy 

vzdělání krejčí Procházka. Po něm tuto činnost převzal v roce 1824 kladenský občan 

Vyskočil, který však povolení k provozování „privátní“ školy získal až o 3 roky později. Od 

roku 1840 mohly vinařické děti navštěvovat dvoutřídní farní školu v Pcherách. Na přelomu 

19. století začalo zastupitelstvo obce Vinařice usilovat o povolení samostatné školy, které 

roku 1902 dostalo. Pouhých pět měsíců stačilo staviteli Josefu Ulmannovi z Libušína 

k tomu, aby postavil budovu s plným vybavením. 

 

 

 

V roce 1909 došlo ke stavebním úpravám. 

Škola získala tělocvičnu, kabinet a úřadovnu. 

V této době navštěvovalo školu 335 žáků. Po 

druhé světové válce bylo zavedeno ústřední 

topení na tuhá paliva, začala stavba jídelny, 

šaten, sklepu, do školy byla zavedena voda a 

kanalizace. 

 

 

 

 

 

V roce 1973 se rozhodlo o stavbě nového 

pavilonu. V tzv. „nové budově“ byly umístěny nižší 

ročníky, kabinet a ředitelna. Toto je platné do 

současnosti. V ten samý rok došlo i ke stavbě 

budovy mateřské školy. 

 

 

 

Od založení školy se v jejím vedení vystřídalo 21 ředitelů/ředitelek. Současnou 

ředitelkou školy je od srpna 2014 paní Mgr. Bc. Radomila Krchová. 
 

 



    Pro nejmenší dětičky 
 

 

Ahoj děti, 

připravili jsme si pro vás stránku plnou zajímavých her, kvízů, hádanek a omalovánek. Ať 

už chodíte do školky, nebo jste s maminkou doma, můžete si s námi zasoutěžit, nebo se 

prostě jenom pobavit. 

 

 

Hádanky 

1. Běhá to okolo chalupy, dělá to cupity dupity. Co je to? 

2. Má to klobouček, jednu nožičku, pěkně si sedí v mechu v lesíčku. 

 

 

Pokud znáš na naše hádanky odpověď, nakresli nám ji. Popros maminku, nebo paní učitelku 

ve školce, aby ti obrázek pomohly podepsat. Nejpozději do 5. února 2016 jej přines ho 

školky, nebo kanceláře školy. Vylosovaní výherci se mohou těšit na odměnu. 

 

 

 

Omalovánky 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.onlineomalovanky.cz/omalovánka-okřídlený-drak_10361.html
http://www.lokki.cz/lokki/730-znacka-male-deti.html


Prvňáčci 
MILÍ PRVŇÁČCI!                                                                                                          

V našem novém školním časopise budete mít vyhrazenou celou stránku. Pokud si budete 

chtít zasoutěžit o ceny, stačí stránku vyluštit a přinést ji paní učitelce do 5. února 

2016. Vylosované výherce odměníme. 
 

Najdi a zakroužkuj 7 rozdílů. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jméno: 

 

 



Soutěže pro  

druháčky a třetáčky 

 

   Zdravíme všechny žáky druhé a třetí třídy!!!!                                                                                                         

Do prvního čísla jsme si pro vás připravili hádanky a pěkné omalovánky.   

Pokud chcete zkusit své štěstí a soutěžit s námi, doneste své odpovědi vaší paní 

učitelce do 5. února 2016. Tři úspěšné řešitele odměníme.                                      
 

Soutěžní hádanky: 

1. Všechny barvy duhy, mají jejich tuhy? Co to je? 

2. Je to tvé, ale tví přátelé to používají více než ty. Co je to? 

3. Dívám se na fotku. Na ní je dítě mých rodičů, ale není to můj bratr, ani sestra.  

     Kdo je to? 

 

Jméno:                                                                          

Třída:                                                                   

Odpověď: 1. 

                2. 

                3. 

 

 

                    

Omalovánky pro šikovné ručičky                       Najdi správnou cestu              

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.obrazky.cz/?q=v%C3%A1no%C4%8Dn%C3%AD&fulltext


              Pro 4. a 5. ročník  
 

 

V ředitelně zadrnčí telefon a ozve se podivný hlas.  

„Omluvte syna, má chřipku!“  

„Kdo volá?“ zajímá se ředitel školy.                                  

„Přece můj táta!“ 

 

 

Soutěž pro vás!    
Králík, postel, koš, pusa, lampa, rukavice, rýč, čáp, mrkev, rak, klobouk, kočka, stůl, 

kapr 

              

 

 

 

          
 

 

 

 

 

 

 

 

Chcete – li s námi soutěžit, předávejte své odpovědi vaší paní učitelce,  

nejpozději do 5. února 2016.  

Tři vylosovaní výherci získají zajímavé ceny. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Jméno, třída  

 Tajenka  



Stránka pro II. stupeň 
 

Ahoj všichni, 

představujeme vám stránku plnou zábavy jen pro vás. Pokud máte chuť si s námi 

zasoutěžit, máte příležitost právě nyní. V tomto čísle přinášíme zajímavé hádanky. 

 

AUTOBUS 

Kterým směrem pojede autobus, který je nakreslený na obrázku? 

 

                         
 

 

VYPÍNAČE 

Stojíte u tří vypínačů. Víte, že patří ke třem žárovkám, které jsou v místnosti, kam 

vede dlouhá a klikatá chodba - tzn. že ze svého místa vůbec nemůžete vidět, zda 

některá svítí nebo ne. Všechny tři vypínače jsou nyní v poloze vypnuto. 

S vypínači můžete manipulovat, jak chcete, pak jednou projít chodbou a podívat se do 

místnosti. Tam musíte říci, který vypínač je od které žárovky. Jak na to? 

 

 

 

Jméno: 

Odpověď – autobus: 

Odpověď – vypínače: 

 

 

Znáš správná řešení našich hádanek a chceš s námi soutěžit? Pak přines své odpovědi 

nejpozději do 5. února 2016 p. uč. Lhotákové. 



      !!!Vyhlašujeme soutěž!!! 
 
Rádi kreslíte? Nebo třeba píšete básničky, pohádky, příběhy? Potom 

právě pro vás vyhlašujeme novou soutěž pro jarní číslo!!!    

 
Namalujte obrázek, napište 

příběh s jarní tematikou!!! 

Odborná porota vybere 

nejhezčí výtvory a nejlepší 

práce, které pak otiskneme 

v jarním čísle. Autoři těchto 

prací se mohou těšit na 

zajímavé ceny. 

               
 

Podmínky soutěže:  

 Zapojit se mohou jednotlivci i skupiny – věkové kategorie:  

        a) MŠ, b) 1. – 3. třída ZŠ, c) 4. – 5. třída ZŠ, d) II. stupeň. 

 Obrázky musí být nakresleny obyčejnou tužkou nebo černým fixem, 

ale nevybarvené!!! 
 Literární texty musí být autorské. Pokud porota zjistí, že jde            

o plagiátorství, bude příspěvek vyřazen ze soutěže. 

 

 

Soutěžní práce předejte nejpozději  

do 17. února 2016  

třídním paním učitelkám a panu učiteli. 
 

 

http://www.atesagency.cz/dokumenty-ke-stazeni


         Vtipy 

 
Jde policista a potká kluka, který se ho ptá: „Není tenhle obušek váš?“  

Policista odpoví: „Ten není můj, já jsem ho ztratil.“ 
 
 
 

                           

 

                           

Dcera se ptá maminky: „Můžu mít na Vánoce psa???“ 

Maminka odpoví: „Ne! Budeš mít kapra jako všichni ostatní.“ 

 

 
 
 
 

 

 

 

Baví se tři ženy, co připravily manželům k Vánocům. 

1. Koupila jsem mu věc, která udělá 100 km za 10 sekund. Hondu     

2. Já mu koupila věc, která udělá 100 km za 5 sekund. Porsche 

3. No, já jsem mu koupila věc, která udělá 200 za sekundu. Váhu 
              
 
 

 

 

 

 

 

 

Baví se dva kamarádi: 

„Dal jsi mu k Vánocům ten nůž?“ 

„Ano, dal.“ 

„A co říkal?“ 

„Auuuu“ 
 

http://images.google.com/imgres?q=v%C3%A1noce+2011&start=230&hl=cs&biw=1280&bih=929&gbv=2&tbm=isch&tbnid=M-QER93LV-e8jM:&imgrefurl=http://www.suntanshop.cz/suntanshop/skolni-potreby/akce-specialni-skolni-sety/vanocni-zasilky-[id%3DWX000].html?ItemIdx%3D0&docid=L-3lBHBIU53oPM&imgurl=http://www.suntanshop.cz/inshop/catalogue/products/pictures/vanoce 2011  400x400.jpg&w=400&h=400&ei=3n3vTunDG42M-waYh4WKAg&zoom=1&chk=sbg
http://www.highlife.cz/zaviraci-noze/page12

